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Ata da Segunda (22) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Altaneira, realizada no dia dois 

(02) de Fevereiro de dois mil e vinte e dois (2022), Segunda (22) Sessão Legislativa da Décima 

Sexta (165 Legislatura. 

Devido a um problema tecnológico, a Sessão Ordinária na sede do Poder Legislativo, situado à Rua 

Joaquim Soares da Silva n° quatrocentos e seis (406), Centro, desse dia nove (9) de Fevereiro de dois 

mil e vinte e dois (2022), sob a Presidência do Vereador Deza Soares e secretariada pela Vereadora 

Roberci Vânia de Oliveira iniciou-se com um pequeno atraso, às nove horas e vinte e seis minutos 

(9hs:26min) da manhã. O Presidente Deza Soares, deu início a solenidade com um sincero pedido de 

desculpas aos participantes e telespectadores pelo problema já mencionado. Após, o Sr. Presidente 

registrou a presença de todos os parlamentares: Ariovaldo Soares; Júnior do Povo; Paulo Geano; 

Professor Nonato; Dra. Rafaela Gonçalves; Silvania Andrade e Valinir Brasil, externando as suas 

felicitações pelo comprometimento de todos os colegas de bancada em todas as Sessões. Registrou 

também a presença do Excelentíssimo Sr. Prefeito Dariomar Rodrigues e cumprimentou a todos, 

juntamente com a assessoria da Câmara Municipal e todos os telespectadores e ouvintes da presente 

sessão. Havendo um número regimental do parlamento, o presidente declarou aberta a sessão. 

Dispensando a leitura da Ata da sessão anterior previamente encaminhada para os senhores 

vereadores, que sem ressalvas foi aprovada por unanimidade. Seguindo para o EXPEDIENTE: o 

Presidente solicitou à Secretária Roberci Vânia de Oliveira a leitura das matérias pautadas no 

expediente, sendo elas o Oficio n° 014/2022, da Secretaria de Meio Ambiente, solicitando espaço na 

tribuna da casa Legislativa no dia dezesseis (16) de Fevereiro para tratar sobre o andamento do projeto 

de revitalização e urbanização da Lagoa de Santa Tereza e Oficio n° 006/2022/PGM, da Procuradoria 

Geral do Município, solicitando a participação na Sessão Ordinária do dia nove (9) de Fevereiro do 

Sr. Francisco Dariomar Rodrigues Soares, prefeito municipal de Altaneira. Após a finalização das 

leituras, o Presidente Deza Soares comunicou que o Secretário de Meio Ambiente Ceza Cristóvão já 

havia sido informado da confirmação de sua participação na próxima sessão, que ocorrerá no dia 

dezesseis (16). Seguido à leitura vieram os registros da presidência, onde inicialmente foi anunciado 

que em todas as sessões do ano passado foram feitos registros de datas e acontecimentos relevantes e 

que nesse ano de dois mil e vinte e dois (2022), isso também continuará, mas de urna forma reduzida, 

sempre pr9ii.aa 4 .os atos mais importantes, tendo em vista que é preciso diminuir um pouco 
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tempo de duração das sessões. Informou também que nesta semana, no dia seis (6), foi dia do agente 

de Defesa Ambiental e na ocasião, Deza Soares parabenizou a categoria e reconheceu a importância 

da referida profissão. Da mesma forma, o presidente felicitou o assessor Alexandre pela passagem do 

seu aniversário. Falou também sobre o início das aulas no dia sete (7), salientando nesse tópico, o 

Novo Ensino Médio, que agora será em tempo integral. Ocorreu, bem como, o registro referente a 

obra de reforma do prédio da Câmara Municipal, que se encontra em andamento. Foi destaque 

também a obra da Rua João Gonçalves e o andamento das obras de urbanização e revitalização da 

Lagoa Santa Teresa. Ressaltou para toda a população a importância do cuidado com a pandemia e 

que esses cuidados e prevenção contra a Covid-19 devem ser continuados, assim como a vacinação, 

que é uma das armas mais poderosas contra o já mencionado vírus. O Presidente salientou também, 

para finalizar os informes, que o Poder Legislativo está tomando todas as devidas precações contra o 

corona vírus. Com a palavra agora o Sr. Prefeito Dariomar Rodrigues, após todas as saudações e 

cumprimentos aos presentes e ouvintes, em especial ao Presidente Vereador Deza Soares, fez seus 

agradecimentos por todas as conquistas que foram conseguidas com muita determinação, união e 

trabalho árduo. Fez um agradecimento especial a todos os profissionais da educação pelos seus 

excelentes trabalhos e ao Secretário de Meio Ambiente Ceza Cristóvão, por seu desempenho nesta 

pasta, principalmente no processo de Urbanização da Lagoa Santa Tereza, salientando que grandes 

projetos ainda estão por vir. O Sr. Prefeito também reconheceu e agradeceu todo o Poder Legislativo 

por sua presteza e atuação, e solicitou a continuidade dos trabalhos dessa forma, pois está sendo de 

urna grande e positiva significatividade e destacou que o trabalho do político, é a luta de fazer pelo e 

para o povo e que também apoia a fiscalização da oposição, uma vez que ressaltou que não há governo 

grande e eficiente sem uma oposição e fiscalização. Parabenizou também a eficiência do programa 

Mais Cidadão, que agora já se encontra com mais de cinquenta (50) por cento da população 

altaneirense cadastrada e que também é uma porta onde o prefeito e os vereadores estão dando a 

oportunidade de o povo ser ouvido e atendido. Desculpou-se em seguida, pela sua ausência na sessa 

anterior, mas essa foi bem justificada, pois estava viajando em busca de ainda mais melhorias para o 

município, na de hoje também terá de viajar, para Fortaleza dessa vez, mas cedeu um pouco do seu 

tempo para aqui estar presente. Afirmou que todos devemos estar juntos nesse período de volta as 

aulas, e solicitou a ajuda e fiscalização de toda a Câmara, principalmente porque essa atualmente, é 

composta por ofe r advogados e pai de alunos, sendo assim, pessoas focadas 
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compromissadas com o melhor que a educação pode ser e, nesse ponto, agradeceu especialmente a 

Secretária de Educação Zuleide Ferreira por todo seu empenho dedicado. Ainda parabenizando a 

oposição, comunicou que por ela, uma ambulância destinada ao atendimento do Vale do São Romão 

já foi conseguida e está licitada, aproveitando a oportunidade para informar também que o Estado já 

mandou duzentos (200) mil reais em tablets para as crianças, apesar de reconhecer que não é o 

suficiente para todos, então o município ainda irá acrescentar cento e cinquenta mil (150) à esse valor 

para atender um número maior, para tentar atender principalmente e primeiramente a Escola 18 de 

Dezembro, já que o objetivo é torná-la uma escola modelo tanto em estrutura, como em tecnologia, 

inovação e todas as formas possíveis, para que assim aja uma maior motivação para os professores e 

alunos continuarem fazendo uma escola nota dez (10), como já vem ocorrendo com ela e todas as 

escolas do munícipio. Informou que ainda não se sabe se será possível ocorrer o aumento de trinta e 

três por cento salarial dos professores já que é necessário avaliar se o município terá recursos 

suficientes para isso, tendo em vista não prejudicar nenhum servidor que precisa ter seu salário pago 

em dia e nenhum investimento essencial, como na saúde, educação, assistência social etc com 

aumentos exorbitantes que o município não tenha capacidade de arcar. Finalizou a sua fala 

parabenizando e agradecendo de uma forma especial a Vereadora Silvania Andrade por todo seu 

trabalho feito com amor, sua humildade e toda responsabilidade que tem com a população altaneirense, 

assim como agradecendo também a todos os parlamentares pelo trabalho que vem realizando com 

tanta responsabilidade e agradecendo pelo espaço e atenção de todos. O Presidente, em nome de todos, 

agradeceu a participação do Sr. Prefeito na Sessão, assim como também pelo seu relato das execuções 

do Poder Executivo, e também pelo reconhecimento pelo que o Legislativo faz em beneficio do 

município de Altaneira e ressaltou que o Poder Legislativo preza pelo bom senso, pelas discussões 

saudáveis e produtivas, onde no ano anterior, na Primeira Sessão Legislativa de dois mil e vinte e u 

(2021) foram aprovados mais de cem (100) Requerimentos e mais de sessenta (60) Projetos, 

transformando em Leis, demonstrando que esse realmente é o objetivo: a produtividade em beneficio 

de toda a população. Após todos os agradecimentos, o Presidente Vereador Deza Soares perguntou 

ao Prefeito Dariomar Rodrigues referente ao programa Sinaliza, se há alguma previsão de mais 

realizações nas ruas para esse ano de dois mil e vinte e dois (2022). Ao que prontamente o Prefeito 

respondeu que já foram colocados nos pedidos junto ao Deputado Fernando Santana, como os últimoAps/ak 

dez mil (10.000) metros que foram recebidos ao sual o mesmo muito apoiou e mais esse pedido s 
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solicitado, bem como será o próximo recurso que vier será alocado para as Ruas Furtado Leite e José 

Rufino, pois de acordo com o Sr. Presidente e o Sr. Prefeito, são as duas (2) principais vias do 

município. O Prefeito informou também que há promessas para esse ano, mas devido a ser um ano 

eleitoral, não cria muita expectativa de acontecer muito bem breve. Informou que suas viagens tão 

seguidas se dão justamente a isso, para tentar conseguir as melhorias antes que o Sr. Deputado se 

afaste para uma possível candidatura ao Senado e na oportunidade, informou também que já começou 

a se articular para trazer um ponto de apoio do Detran para Altaneira, da mesma forma que incluiu 

uma solicitação de um carro usado para o auxílio, juntamente com a tentativa de compra de novos 

veículos, da Guarda Municipal, já que sem os devidos veículos, é complicado o reforço aos poucos 

policiais de plantão no município. Para finalizar, o Prefeito reforçou a sua preocupação no tocante ao 

aumento salarial dos profissionais da educação, afirmou que sim, reconhece a necessidade da ação, 

porém possui receio de um valor tão alto, haja vista a também necessidade de aumento salarial em 

todas as outras classes de servidores, principalmente nas atuais circunstâncias e a necessidade também, 

da adequação à Lei de Responsabilidade Fiscal. Com a palavra agora a Secretária Vereadora Roberci 

Vânia de Oliveira, a mesma direcionou para o Prefeito a indagação referente a chegada dos tablets 

aos alunos. Por sua vez, o Sr. Prefeito respondeu que já houve uma reunião onde tudo já ficou 

encaminhado e as propostas e a documentação já foram recolhidas e que novamente, ele vai em busca 

dessa demanda, uma vez que já era pra ter sido concluído, mas devido a toda a burocracia ainda não 

foi possível. Aproveitou a oportunidade para mencionar que já foram conseguidos dois milhões 

(2.000.000) de reais para a pavimentação com piçarra em quase quarenta (40) quilômetros na zona 

rural. Para se ter uma ideia da dimensão, a zona rural possui um total de cerca de quarente e dois (42) 

quilômetros no total, ou seja, quase cem (100) por cento ficará inteiramente pavimentado com piçarra. 

Destacou também que já está na luta para conseguir o recurso para a reforma do Parque de Eventos 

(Parque de Vaquejada), informou que o projeto para isso já foi revisado e já passa por melhorias para 

ser encaminho ao Estado e assim ser aprovado e licitado. Agora com a palavra Vereadora Dra. Rafaela, 

agradeceu ao Sr. Prefeito pelo tempo, comprometimento e parabenizou por todos os seus trabalhos 

prestados, desejando-lhe a continuação de excelente trabalho e aproveitando a oportunidade para 

solicitar a continuação do apoio na luta pelo recurso para a construção da estrada Altaneira/Farias 

Brito. O Prefeito Dariomar Rodrigues agradeceu todos os votos de estima e comunicou que possui 

uma sólida amizade com o prefeito de Farias Brito que o mesmo também almeja essa construção c 

ri,  CNPJ 12.466.551.0001-11 

),Mnduck_clz-



Câmara Municipal Gabinete da 
Altaneira Presidência 

que devido a isso, ambos os prefeitos estão muito alinhados e unidos para conseguir recursos para as 

duas cidades, e assim, possui muita expectativa de ainda nesse mandato conseguir a construção da 

mencionada estrada. Em seguida, o Presidente relembrou ao Prefeito sobre o Centro Administrativo 

e pediu que o mesmo seguisse em busca de apoio para esse grande e importante projeto para o 

município de Altaneira e para finalizar, agradeceu a participação do Excelentíssimo Sr. Prefeito bem 

como externou votos de boa viagem, sucesso e muitas conquistas. Para encerrar sua participação na 

sessão, uma vez que já estava com tempo apertado para chegar a cidade de Fortaleza para seus 

compromissos, o Prefeito reforçou que o que mais importa no dia a dia, são as ações realizadas, pois 

é assim a população se sentirá abraçada, bem cuidada e com segurança em suas lideranças e 

novamente agradeceu ao Sr. Presidente Vereador Deza Soares bem como a todos os nobres Vereadores, 

que estão na luta e sempre tomando decisões baseadas no melhor para o todo povo altaneirense. Antes 

de dar início ao Tema Livre, o Sr. Presidente registrou, para conhecimento de todos, o Requerimento 

n°001/2021, de autoria da Secretária Vereadora Roberci Vânia de Oliveira, solicitando vista referente 

ao Projeto de Lei n° 029/2021, de autoria do Vereador Professor Nonato, que dispõe sobre a 

admissibilidade de diplomas de pós graduação stritcto sensu expedidos em países do Mercosul pelo 

município de Altaneira e dá outras providências. O Presidente deixou a palavra com o Vereador 

Relator Professor Nonato para caso ele optasse por se pronunciar, ao mesmo que o Vereador fez a 

colocação de que tinha deixado no Projeto apenas uma palavra de sentido dubio, o que poderia ser 

mal interpretado pelos Vereadores da oposição, mas pediu que o Projeto fosse retirado e devolvido 

para discussão em Comissão, explicou que após a discussão o Projeto retornará. Após a colocação do 

Relator, o Vereador Ariovaldo Soares informou, que para cumprimento do Regimento, já havendo o 

Parecer da Comissão referente ao Projeto é necessária a deliberação do Plenário nesse sentido, então 

solicitou que seja posto em votação, mesmo que de forma simbólica, pois acredita que nenhum 

parlamentar será contra. Seguindo para o TEMA LIVRE: neste tópico, todos os parlamentares 

falaram, dando início aos trabalhos o Vereador Ariovaldo Soares, que por sua vez, fez críticas 

construtivas às falas do Sr. Prefeito Dariomar Rodrigues no tocante, principalmente, do aumento 

salarial, pois o Vereador entende que as Leis não devem ser modificadas/flexibilizadas para atender 

as demandas do munícipio, ou seja, o Vereador entende que o município deve fazer as devidas 

adequações para se encaixar e seguir todas as Leis. Finalizou a sua fala reforçando que a 

administração deve ter sensibilidade para com o servid r público, que deve entender que é o servid 
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que eleva e conduz a administração, de modo que toda essa classe, bem como o magistério, não 

podem arcar o preço de um desastre econômico e afirmou também que apesar de não ser professor, 

reconhece a grande importância que essa profissão tem, uma vez que dela derivam todas as outras. 

Salientou da mesma forma, a importância do aumento salarial de todos os servidores também devido 

aos altos preços atuais. Após, tivemos a fala da Vereadora Secretária Roberci Vânia de Oliveira, onde 

a mesma vem frisando a importância no rateio que foi destinado aos professores e demais 

profissionais da educação, pois reconhece todo o merecimento dessa classe e seria o justo para com 

a mesma. Frisou também que os recursos da educação já vêm destinados. Fez uma espécie de 

chamado ao Sindicato, já que sabe que os funcionários confiam na classe que os defendem, então 

quando estes forem em busca de reinvindicação, que foram em busca de informações, que isto seja 

atendido pela classe que os representa. Julgou muito importante validar uma ação realizada por um 

habitante do município de Altaneira, o Leomar, mais conhecido como Pirrita, onde o mesmo havia 

sido contemplado como uma cesta básica e a procurou para comunicar que gostaria de fazer a doação 

da cesta para alguém que necessitasse mais que ele. Finalizou a sua fala encorajando mais gestos 

como esses, pois são os pequenos gestos que fazem toda a diferença. À parte a fala da Vereadora 

Roberci Vânia, o Vereador Ariovaldo Soares destacou que no Artigo 8° da Lei n° 101/2000 

Complementar, a Lei de Responsabilidade Fiscal, ela traz uma obrigação para o Prefeito de em 

audiência pública perante a Câmara comprovar as metas fiscais, inclusive, a questão dos gastos com 

pessoal, que não é feito. E finalizou dizendo que é preciso a comprovação de que realmente está em 

cinquenta e quatro (54) por cento, como diz o Sr. Prefeito e que a Lei de Responsabilidade Fiscal 

direciona a Gestão quando é chegado a um percentual impeditivo. O Sr. Presidente informou que 

entende todos os pontos colocados e que acredita que uma solução será encontrada para o aumento 

salarial dos servidores públicos, defendendo claro, a devida análise, para que ninguém seja 

prejudicado. O Vereador Professor Nonato iniciou sua fala com os devidos cumprimentos e as 

felicitações ao assessor Alexandre pela passagem de seu aniversário, partido em seguida para 

colocações acerca do andamento da administração do Prefeito Dariomar Rodrigues com relação a 

algumas obras e afirmou que sua fala seria não como Vereador, mas como cidadão altaneirense c 

como morador da Rua João Gonçalves, que está recebendo urna obra que durante muitos anos esteve 

estacionada dificultando a vida das pessoas que por lá transitam. Agradeceu ao Prefeito também pelo 

andamento do Programa REURB, que surgiu a partir da necessidade do município de se do. 
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escriturasescrituras públicas e comunicou que fez Requerimento solicitando esta ação, Requerimento esse que 

foi atendido. Na questão do aumento salarial, está feliz em saber que está havendo uma busca para 

que isso ocorro de forma responsável e acredita que o aumento acontecerá. Comentou da época em 

que o aumento ficou congelado por cinco (5) anos e que quando ocorreu, veio apenas dez (10) por 

cento, e já na gestão do Prefeito Dariomar Rodrigues, nos primeiros anos esse aumento chegou a 

quase cinquenta (50) por cento. No tempo de fala da Vereadora Silvania Andrade, a mesma também 

felicitou o assessor Alexandre pelo seu aniversário ao passo que também deu as suas boas vindas ao 

novos assessores da Casa, seguindo para seus registros, informou que no dia oito (8) visitou as obras 

próximas ao campo e o calçamento que vai em direção ao Tabuleiro, Taboquinha e Córrego, onde 

ficou extremamente feliz com o andamento e parabeniza o Prefeito pelo trabalho que vem 

desenvolvendo no município, assim como parabenizou também pelo Programa Mais Cidadão, bem 

como todos que lá trabalham. Parabenizou também a Secretária de Educação Zuleide Ferreira pelo 

bom trabalho que vem desenvolvendo assim corno também tock,s os Secretário que também fazem 

um ótimo trabalho em suas respectivas pastas. A Vereadora Dra. Rafaela também manifestou seus 

votos de felicitações ao assessor Alexandre e após todos os cumprimentos, no tocante ao aumento 

salarial, ofertou seus votos de positividade para que isso aconteça e reforçou que a transparência 

também é de extrema importância. Parabenizou a moradora do Distrito do São Romão, Iraicsa Unias 

pela sua participação no concurso Miss Ceará, na cidade de Fortaleza, onde conseguiu muito bem 

representar o município e trouxe consigo duas (2) faixas. Destacou que o mês de Fevereiro é pautado 

pelo mês roxo e pelo mês laranja, pois é direcionado à conscientização ao combate do mal de 

Alzheimer e também da leucemia, pediu reforço a Secretaria de Saúde para essas campanhas. Na 

pauta da saúde, pontou que a cidade de Altaneira foi destacada como quinto (5°) lugar e quadragésimo 

segundo (42°) lugar em todo o Estado do Ceará, e parabenizou todos os profissionais da saúde que 

fazem tudo isso acontecer. Agradeceu ao Prefeito pelo pronto atendimento do seu Requerimento de 

reforma do Parque de Eventos, da mesma forma que também parabenizou o Programa Mais Cidadão 

e parabenizou a Secretaria de Infraestrutura pelas obras que estão sendo realizadas. Apresentou 

algumas pautas da comunidade como a Comunidade Bananeira Dois, em que essa comunidade 

solicita a reconfiguração, o recadastramento da rota do combate à Dengue. Também é destacado a 
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necessidade da inserção de tambores de coleta de lixo. Lembrou a todos que nos dias dez (10) e onze 

(11) o Caminhão do Cidadão do Governo do Estado do Ceará estará no Parque de Eventos pai , 
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atender a toda a população. Informou, por fim, que aqueles que estiverem insatisfeitos em relação as 

cestas básicas devem se direcionar a sede o Mais Cidadão para obter esclarecimentos. No seu tempo 

regimental o Vereador Junior do Povo agradeceu a vinda do Executivo à Casa do Povo e após, em 

relação ao piso salarial, informou que Altaneira paga um dos melhores pisos salarial e reforçou que 

não há como propor um aumento nesse piso que o município não vai ter como arcar e justamente por 

isso é de extrema importância todo esse planejamento da Gestão Municipal nessa questão, tanto para 

que todas as classes sejam comtempladas, como também para que o município não fique inadimplente. 

Reforçou o ponto da Vereadora Dra. Rafaela de procurar o órgào Mais Cidadão caso surja alguma 

dúvida referente as cestas básicas, finalizando seu relato agradecendo e parabenizando a todos pelo 

referido Programa juntamente com os devidos agradecimentos e felicitações a todas as secretarias 

pelo desempenho que vem demostrando. Logo em seguida, o Vereador Paulo Geano usufruiu do seu 

tempo para deixar registrado os seus agradecimentos ao Sr. Prefeito pela sua presença e seus 

esclarecimentos, parabenizando também o assessor Alexandre pelo seu aniversário bem como o 

Secretário de lnfraestrutura Paulo Almeida pelo seu ótimo trabalho nas obras que estão sendo 

realizadas e finalizou seu registro reforçando que o Caminhão do Cidadão logo mais estará na cidade 

prestando seus serviços. Concluindo o tema livre, o Vereador Valmir Brasil fez uso da palavra para 

solicitar novamente ao Secretário Paulo Almeida a verificação das lâmpadas no Distrito do São 

Romão e afirmou que também está na luta para que o aumento dos profissionais da educação seja 

atendido, aproveitando a oportunidade para também reforçar o ponto da cestas básicas, para que quem 

tiver dúvidas, procure a sede do Programa Mais Cidadão, assim como também deixou claro que está 

a total disposição da população. O Vereador Ariovaldo à parte à fala do Vereador Valmir Brasil, 

informou que quando afirma que a questão dos reajustes é um problema da gestão local, é porque é 

fácil de comprovar e desafiou a equipe de gestão local da Prefeitura a demostrar que o município não 

tem como conceder tais reajustes. E usou como exemplo, o Projeto de Lei do Rateio de sobras de 

recursos referente a educação, ou seja, dinheiro que não foi aplicado no salário do professor, 

aproveitando para informar que quando o Presidente sanciona tal lei, é porque sabe que haverá o 

recurso para arcar com a mesma e o município, quando recebe esses recursos, é quem os deve 

gerenciar, comunicando que as cidades vizinhas já se prontificaram a realizar o aumento. Também à 

parte à fala do Vereador Valmir Brasil, o Vereador Junior do Povo destacou que as cidades vizinhas 

já o fizeram porque não pagam como a cidade de Altaneira, et ão afirma que cobranças devem ser 
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feitas, mas que os aumentos sejam feitos com responsabilidades. E reforçou que a gestão não está se 

negando a aumentar, mas novamente, é algo que é preciso ser bem avaliado, afirmando que não se 

deve usar exemplos de cidades que pagam mal aos seus profissionais. Seguindo para a ORDEM DO 

DIA: O Presidente solicitou a Vereadora Secretária Roberci Vânia de Oliveira a leitura dos itens 

pautados, sendo eles o Requerimento n° 002/2022, de autoria da Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves, 

solicitando a reposição e substituição de lâmpadas queimadas na comunidade Pau Branco, o 

Requerimento n° 003/2022, de autoria da Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves, solicitando a reposição 

de tambores coletores de lixo na comunidade Pau Branco e o Requerimento n° 004/2022, de autoria 

da Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves, solicitando a pavimentação em pedra tosca com recuperação e 

alargamento da estrada referente ao trecho de acesso da comunidade Pau Branco. Com a palavra a 

Vereadora Dra. Rafaela Gonçalves, autora das matérias, afirmou que as demandas mencionadas são 

direcionadas a Comunidade do Pau Branco, pois esta ainda não recebeu a atenção e o incentivo da 

gestão nesse primeiro momento, tendo em vista que o município se encontra com outras demandas 

urgentes e é entendido que os atendimentos tem de ser por pautas. Ficou a promessa, de compromisso 

de campanha, da reestruturação do calçamento, pois há uma extrema necessidade disso por muitos 

aspectos. Em relação as outras solicitações, são mais simples, porém necessárias, e portanto, a 

Vereadora espera o atendimento. O Vereador Ariovaldo Soares cumprimentou a Vereadora Dra. 

Rafaela Gonçalves por importantes iniciativas e logo após, o Vereador Valmir Brasil veio para 

reforçar todos os Requerimentos e informar que é a favor de todos, assim como os demais 

parlamentares, que votaram a favor de todos os Requerimentos, sem ressalvas, parabenizando a autora 

dos mesmos. Finalizada a ordem do dia, o Presidente solicitou a fala do Vereador Paulo Geano, 

referente a solicitação de retirada do Vereador Professor Nonato, ao ponto que o Vereador Paulo 

Geano informou que gostaria que a solicitação fosse atendido. Posteriormente, o Vereador Ariovaldo 

Soares solicitou um pela ordem para fazer um comunicado como Presidente da Comissão, tendo su 

solicitação aceita pelo Presidente Deza Soares, o Vereador solicitou ao Vereador Professor Nonato 

que todas as matérias chegassem a Presidência da Comissão Permanente anteriormente a sessão, para 

que assim essas matérias sejam pautadas. Dando sequência, o Vereador Professor Nonato solicitou 

que o seu Requerimento oral com base no Artigo n° 168 do Regimento da Casa de colocar a retirada 

em votação, fique consignado. A solicitação de retirada foi aprovada por unanimidade. Sem mais a 

tratar, o Sr. Presidente agradeceu a participação de todos os pa amentares presentes, reconhecendo 
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assiduidade de todos, assim como também a participação do Executivo, bem como a participação de 

todos os internautas e ouvintes da rádio Altaneira FM e declarou encerrada a presente sessão, 

determinando a lavratura desta Ata que, após achada conforme, será aprovada e publicada. Sala das 

Sessões, nove (9) de Fevereiro de dois mil e vinte de dois (2022). 
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